



Klaus Krog  
Pengekrogen 31  
5700 Svendborg  
62 21 92 94 – 23 31 42 94  
e-mail: [kkimba@webspeed.dk](mailto:kkimba@webspeed.dk)

Svendborg, den 13. dec. 2020

Deltagere:

Dommerudvalget: Susanne Hvid, Klaus Krog og Ole Suurland

Afbud: Rene Irming Pedersen DU og HB – kontakt Annette Höft

Dagsorden:

1. Morgenkaffe, velkomst.
2. Punkter vedr. møde med KU
3. Revidering budget 2021 – 22
4. Dommerseminar forår 2021 – alt efter forsamlingsforbud situation.
5. Spørgsmål fra kredsene
  - ✓ Startfelter
6. Ændring af bedømmelsen af E/A eftersøgning
  - ✓ Hvad er muligt
  - ✓ Berøring af skjult figurant
  - ✓ Rettelse af fejl
  - ✓ Gældende fra?
7. Dommerprøve 2021
  - ✓ Sted
  - ✓ Muligt antal
  - ✓ Nødplan
8. Nyt fra HB kontaktperson
9. Evt.
  - ✓ Sporline – ændring ønske fra KU
  - ✓ Årshjul
  - ✓ Registrering af dommerne klubmodul

## **AD 1**

Morgenkaffe, velkomst

Efter morgenkaffen bød Ole, velkommen i DcH Risskov klubhus  
Der var afbud fra Rene, da han er bosat i et højrisiko område og Anette, som havde påbud fra sin arbejdsgiver om at begrænse sin mødeaktivitet.

## **AD2**

Punkter vedr. møde med KU

Ole havde lavet oplæg til ny struktur vedr. DcH program, som vi ønsker at diskutere med KU, når det igen bliver muligt at mødes.

## **AD3**

Revidering budget 2021 – 22

Rene havde revideret vores budget, da vi er blevet pålagt at reducere det med 5 %.  
Det indebærer at vi til vort dommerseminar ikke kan invitere alle dommeruddannerne fra kredsene, men må nøjes med to fra hver kreds.  
Samtidig må vi meddele at vi ikke, med nuværende budget kan invitere vores HB kontakt med til alle møder, dog undtaget det obligatoriske budgetmøde som der er krav om.  
Vores HB kontakt er dog velkommen til at deltage i vores øvrige aktiviteter, hvis det kan ske på HB 's budget.

## **AD4**

Dommerseminar forår 2021 – alt efter forsamlingsforbud situation.

Som situationen med forsamlingsforbud ser vi ingen mulighed for at afholde seminar og har derfor valgt at aflyse efterår 2020.

## **AD5**

Spørgsmål fra kredsene

Ole havde sammenskrevet spørgsmål fra kredsene, som blev besvaret og Ole udsender, samt sørger for de kommer på hjemmesiden.

## **AD6**

Ændring af bedømmelsen af E/A eftersøgning.

I Eftersøgning er det udvalgets opfattelse, at der ikke kan ske fradrag for berøring eller opspring på en helt skjult figurant, da hund ikke kan se denne, og disse 2 fejl vil være ubevidst fra hundens side.

Hvis hund bider i dækmaterialet vil det være 0 point  
Skraber hunden dækmaterialet væk eller prøver at komme ind under dækmaterialet er det minus 5 point

Skema vedrørende startfelter er opdateret og vil blive sendt til kredskontakterne

## **AD7**

Dommerprøve 2021

Der er tre foreninger der har lagt ind på dommerprøven 2021, og vi har besluttet at Ole tager kontakt til Kolding. Prøven afholdes weekenden 9-10. okt. 2021 og evt. weekenden efter, alt efter hvor mange der skal til prøve, da vi maks. kan have 8 personer pr. gang. Dette afklares når vi har haft møde med vores kredskontakter.

## **AD8**

Nyt fra HB kontaktperson

Udgår da Annette ikke var til stede.

## **AD9**

Evt.

KU har et ønske om at sporlinen skal være 10 meter i alle klassen.  
Dette kan vi godt tilslutte os med det kræver at startfeltet i E-Klassen ændres fra 15\*15 til 10\*10.

Årshjul for 2021 er udarbejdet og Ole rundsender.

Registrering af dommerne i klubmodul

Der er et par kredse der er helt med, men i en enkelt kreds, er der ikke mange der er registreret. Vi opfordrer til at de sidste hurtigst muligt vil lade sig registrere, får logget ind på hjemmesiden, så vi kan få gavn af den mulighed, der er i klubmodul.

Referent  
Klaus Krog